

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

7 от

ОКТ
Газета 1969

г. Ленинград

Дебют в опере Рахманинова

Имя солиста Академического Малого театра оперы и балета Николая Алексеева зрители увидели на афише год назад. Он приехал в наш город из Новосибирска и, обладая обширным репертуаром, вскоре стал участником многих спектаклей.

На днях артист исполнил одну из интереснейших баритональных партий, подготовленную им уже на сцене ленинградского театра, — партию Алеко в одноименной опере С. В. Рахманинова. Сейчас вокалист репетирует роль Паратова в «Бесприданнице», разучивает главную партию в предстоящей премьере «Кола Брюньон».